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ZÁZNAM Z JEDNÁNÍ 
silnice č. III/4443 Moravičany – příjezdná k nádraží 

za účelem dohody o provedení místních úprav povrchu komunikace před bezúplatným převodem 
silnice včetně všech součástí a příslušenství do vlastnictví a správy obce Moravičany. 

DATUM:  22. 2. 2024 

ČAS:  8:00 – 8:45 

PŘÍTOMNI:  Ing. Jaromíra Saňáková, starostka obce Moravičany 

p. Antonín Pospíšil, místostarosta obce Moravičany 

Ing. Jiří Flašar, SSOK, p. o., vedoucí technicko-správního úseku SÚ Šumperk 

Ing. Ludvík Kapusta, SSOK, p. o., vedoucí provozu SÚ Šumperk 

Mgr. Michaela Beranová, SSOK, p. o., referentka správy majetku 

OBSAH JEDNÁNÍ: 

Zástupci obce Moravičany sdělili podmínky souhlasu s převodem krajské komunikace č. III/4443 do 
vlastnictví obce Moravičany spočívající v provedení místních úprav povrchu komunikace na základě 
provedeného místního šetření (prohlídky). 

Za tímto účelem byla provedena prohlídka celé délky komunikace a dohodnut technologický postup a 
rozsah prací. 

Dle posouzení stavu byla komunikace rozdělena na 3 úseky a navrženy tyto úpravy: 

1. V úseku od napojení na silnici č. III/4441 (UZ 1443A115) po retardér u nákupního střediska 
(staničení cca 0,103 km) bude provedena homogenizace a „uzavření“ povrchu komunikace v celé 
ploše, a to provedením dvounásobného nátěru uzavírací emulzí se zadrcením kameniva. 

2. V úseku od retardéru (staničení cca 0,122 km) po staničení cca 0,455 km (za propustem u 
vlakového nádraží) bude provedena homogenizace a „uzavření“ povrchu komunikace v celé 
ploše, a to provedením dvounásobného nátěru uzavírací emulzí se zadrcením kameniva. 

3. V úseku od staničení cca 0,455 km po konec silnice (UZ 1443A114, staničení                   
0,568 km) bude v celém úseku provedeno očištění komunikace, stržení krajnic, vysprávky všech 
výtluků a následně dvounásobný nátěr uzavírací emulzí se zadrcením kameniva a dosypání 
krajnic.   

Navrženými technologiemi opravy dojde k homogenizaci povrchu předmětné komunikace v celé šířce 
a délce. Stavební úpravy povrchu silnice budou provedeny nejpozději do 30. 9. 2024.  

V souběhu s přípravou a realizací výše uvedených prací budou činěny jednotlivé kroky směřující 
k vyřazení silnice z krajské silniční sítě a bezúplatnému převodu silnice včetně všech součástí a 
příslušenství do vlastnictví a správy obce Moravičany. Výstupy z tohoto zápisu budou součástí 
smlouvy o smlouvě budoucí darovací na bezúplatný převod výše uvedené silnice.  

 

Ve Vikýřovicích dne 28. 2. 2024                                               Zapsala: Mgr. Beranová 

 

Přílohy:       1.  Orientační zákres úseků  (strana 2) 
2. Fotodokumentace (strana 3-4) 
3. Prezenční listina 
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Příloha č. 1 - Orientační zákres úseků 
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Příloha č. 2 - Fotodokumentace 
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